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2022_OR_00026 Ziekenhuisvereniging AZ Groeninge - Herstructurering vzw -
Statutenwijziging — Goedkeuren

Schepen P. De Coene licht de nota toe.

Een aantal regels voor de private partner wijzigen maar die zijn voor het OCMW niet van belang bvb.
de invoering van een maximaal lidmaatschap en het afschaffen van de leeftijdsgrens. Voor de
vertegenwoordiging vanuit het OCMW speelt dit minder aangezien dit over verkozen mandaten gaat.
Het ontwerp van de statuten is vooraf voorgelegd aan het Agentschap Binnenlands Bestuur (ABB). De
voorgestelde wijzigingen van ABB zijn reeds opgenomen in het voorliggende voorstel.

Op vraag van raadslid R. Deseyn zal schepen P. De Coene navragen hoe de regeling voor
zitpenningen is.

Schepen P. De Coene vult aan dat de lat voor lidmaatschap aan de RvB hoger wordt gelegd. Er is een
competentiematrix opgemaakt. Dit kan niet ingeschreven worden in de statuten maar er kan wel
afgesproken worden met de betrokken partners om goede profielen af te vaardigheden op basis van
de matrix.

Raadslid M. Cattebeke vraagt of er een ethische commissie is die los staat van het Raad van bestuur.
Schepen P. De Coene antwoordt dat de ethische commissie bestaat uit een delegatie van de RvB met
externen en artsen. De commissie staat los van de RvB en rapporteert of doet voorstellen aan de RvB.

Raadslid L. Maddens vindt de inkrimping van mandaten positief. Ze vraagt wie het benoemingscomité
zal zijn. Schepen P. De Coene meldt dat dit gaat over zes mensen: 4 van de private partners, 2 van
het OCMW. Op dit moment zijn dit schepen P. De Coene en raadslid H. Vanhoenacker.

Raadslid R. Deseyn pleit ervoor om als mede aandeelhouder van het ziekenhuis oog te hebben door
gebruiken die in andere ziekenhuizen plaats vinden en niet kunnen. Hij verwijst naar het gebruik van
onduidelijke tarieven en doorverwijzing naar extra muros praktijken.

Schepen P. De Coene meldt dat tarieven moeten uithangen. Een arts moet ook vooraf aangeven
welke tarieven worden gebruikt. Bij niet opvolgen van deze afspraken, grijpt het ziekenhuis in. Er
wordt ook nagegaan waar bvb. lange wachttijden zijn voor een behandeling.



Raadslid K. Byttebier vraagt of er extra muros-activiteiten zijn die wel onder de bevoegdheid van AZ
Groeninge vallen. Schepen P. De Coene geeft aan dat de regeling van deze activiteiten in afspraak is
met het ziekenhuis. De verantwoordelijkheid van de activiteiten valt echter onder de uitvoerende arts
zelf.

Schepen P. De Coene voegt toe dat AZ Groeninge voldoet aan hoge kwaliteitseisen en dit wordt sterk

gemonitord. Er worden instrumenten gecreéerd om maximale kwaliteitsbewaking en
klachtenbehandeling te garanderen.
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